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Az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) azért dolgozik, hogy a szatmáriak tisztességgel megélhessenek,
termékeiket el tudják adni, illetve megfelelő színvonalú bért kapjanak ahhoz, hogy megszűnjön az
elvándorlás, főképp a fiatalok körében. Mivel térségünk elsősorban mezőgazdasági vidék, hangsúlyt
helyezünk  arra,  hogy  a  termelők  piachoz  jussanak,  hisz  a  gazdálkodók  egyik  legnagyobb
problémája az, hogy nem tudják értékesíteni árujukat. Hogy e téren segíthessünk, több kisebb
zöldség- és gyümölcsátvevő központot létesítünk, ezzel párhuzamosan pedig kiharcoljuk azt, hogy a
helyi boltok, szupermarketek kötelesek legyenek helyet biztosítani polcaikon a helyi termékeknek.

Annak érdekében, hogy vidéken is létesüljenek jól fizető munkahelyek, segíteni fogjuk a kisebb
városok,  illetve  a  községek  szintjén  kisebb  ipari  parkok  kialakítását,  melyekbe  többek  között
adókedvezmények  révén  vonzunk  majd  befektetőket.  Mezőpetriben  már  létrehoztak  egy  ilyen
egységet, ennek mintájára akarunk fejlesztéseket eszközölni Szatmár megye más térségeiben is.
Azért, hogy a megyei utak ne legyenek járhatatlanok, komolyan ellenőrizzük, hogy az útjavítási
munkálatok  megfelelő  minőségben  legyenek  kivitelezve,  illetve  hogy  egy-egy  javításért  ne
fizessenek ki sokkal többet a megye közpénzéből, mint amennyit az ér. A tejtermelők az elmúlt
időszakban  kétségbeejtő  helyzetbe  kerültek  a  méltánytalan  támogatási  rendszer  miatt,  ezért
segítjük kisebb, helyi  érdekű tejfeldolgozók létrehozását,  hogy a szatmári  gazdák ne legyenek
jelentős hátrányban a külföldiekkel szemben. A fiatalok szülőföldön való boldogulása érdekében
kiemelt helyen kezeljük a szakoktatás kérdését, minden eszközzel támogatni fogjuk, hogy olyan
képzést  kaphassanak,  melynek  birtokában  jól  fizető  munkahelyekhez  jutnak,  segítjük
partnerkapcsolatok létrejöttét az iskolák és a helyi vállalkozások között. Nagyon fontos számunkra a
környezetvédelem,  ezért  egyebek  mellett  faültetési,  erdőtelepítési  programokat  szervezünk.
Amennyiben Ön egyetért a Néppárt céljaival, kérjük, június ötödikén keresse a csillagot a megyei
szavazólapokon! Az EMNP megyei tanácselnökjelöltje Seres Ferenc, a listán pedig a következő
jelöltek szerepelnek: dr. Hégető Levente, Kiszner Csaba, Vígh József, Totpati Ritta, Mindák Aliz.

A  Néppárt  emellett  Szatmárnémetiben,  valamint  Szatmár  megye  11  községében  (Bogdánd,
Kökényesd,  Mezőterem,  Tasnádszántó,  Börvely,  Hadad,  Batarcs,  Szatmárpálfalva,  Halmi,
Szatmárhegy,  Érszakácsi)  indít  jelölteket  a  június  ötödikei  helyhatósági  választásokon.
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